

ERRATA

(Meagher 11/18/79)

HSCA Report index

Change FAUNTRY to FAUNTROY
Change LOREN HALL to LORAN HALL

Volume I

Change AKIN to AKIN
Change NOVELLI to NOVELLO
Add WHITE, JACK D., p. 128

Volume III

Change SCHOOR to SCHORR

Volume IV

After JOSEPH McNALLY pages
should be 254-361

Volume V

Change MARTIN BELL to MARK BELL
Change BISCHORF to BISCHOFF
Change CHENINDER to CHENINDER
Delete JACK DANIEL 720
Change KAHCE to KAHOE
Change MAHEU to MAHEU
Change MANNARIO to MANNARINO

Volume IX

Change DR. GENE ACKERMAN to D. GENE ACKERMAN
Change BACCIERI to BUCCIERI
After NICK CACERES delete page numbers and
insert "401"
After JOHN DAVIS delete page number and
insert "942"
Change DEAN GOULDLIN to DEAN GAULDLIN
Change FERDINAND HAMLIN to CECIL HAMLIN
Delete CECIL KAUFMAN
After FERDINAND KAUFMAN add "1101"
Change LURIA to LURIE
Change MONTANO to MONTANA ← Change JOHN THOMAS MASON to JOHN THOMAS MASEN
Change REVINO to REVINS
Delete JOHN ORMENTO
Delete JAMES PALMIERI

Volume IX (continued)

Delete FRANK RAGANO
Change MARG RAY to MARY RAY
Change DIMITRY SAIC to DIMITRY SAIK
Delete RONNIE UNGER

Volume X

After JOSEPH MEROLA change "23" to "161"
After ORLANDO LETELIER, should be "91"

Volume XII

Delete CHARLES HARRISON